

---

## **В Омске к длительному сроку лишения свободы осужден педофил**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему мужчине, который признан виновным в совершении 4 эпизодах преступлений, предусмотренных ст.ст. 131, 132 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия и суда, в г. Омске с декабря 2017 по январь 2020 года обвиняемый, возвращаясь из длительных командировок, неоднократно совершал противоправные действия в отношении малолетней дочери своей сожительницы, в апреле 2021 года девочка рассказала о домогательствах своей матери. Подозреваемый сразу был арестован. На следствии он все отрицал, но в его телефоне следователи обнаружили откровенные видео.

Сегодня приговором Советского районного суда г. Омска подсудимому назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Напоминаем, что в следственном управлении в круглосуточном режиме работает телефонная линия "Ребенок в опасности!" с коротким номером 123.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1675049>